
Licencia Findemm COMMERCIAL (pre organizácie) AKTUÁLNA PONUKA PRIPRAVUJEME 

Edície / Funkcionalita HomeCare Basic Extended Professional 

 

Monitorovanie lokácie v reálnom čase (monitoring lokácie) 
Určovanie pravdepodobnej polohy osôb alebo objektov v reálnom čase v monitorovaných oblastiach interiéru 
alebo ohraničeného exteriéru. 

✔ ✔ ✔ ✔ 

Monitorovanie ohraničenia lokácie (digitálny ohradník) 
Upozornenie pri prekročení definovaných oblastí, umožňuje monitorovanie opustenia prikázaných oblastí alebo 
neoprávneného vstupu do zakázaných oblastí. 

✔ ✔ ✔ ✔ 

Monitorovanie stlačenia tlačidla s lokáciou (osobné tlačidlo) 
Poskytuje identifikáciu osoby, ktorá tlačidlo stlačila, s možnosťou sledovania pravdepodobnej lokácie v reálnom 
čase. Rôzne typy stlačení môžu znamenať privolanie pomoci alebo žiadosť o asistenciu. 

✔ ✔ ✔ ✔ 

Monitorovanie stlačenia tlačidla bez lokácie (priestorové tlačidlo) 
Aktivácia tlačidla v špecifickom priestore spustí definované akcie alebo upozornenia, identifikuje lokalitu 
stlačenia, nie osobu stláčajúcu tlačidlo. 

✔ ✔ ✔ ✔ 

Monitorovanie životných funkcií I. (srdcová frekvencia, saturácia kyslíkom, telesná teplota) 
Monitorovanie srdcovej frekvencie a teploty s automatickými upozorneniami na kritické hodnoty v reálnom 
čase. Saturácia kyslíkom je monitorovaná manuálne, s možnosťou budúceho rozšírenia o automatické 
upozornenia. 

✔  ✔ ✔ 

Monitorovanie životných funkcií II. (krvný tlak, frekvencia dýchania, úroveň stresu) 
Monitorovanie krvného tlaku, dýchania a úrovne stresu s upozorneniami na kritické hodnoty 

  ✔ ✔ 

Monitorovanie aktivity (kroky, spálené kalórie) 
Sledovanie počtu krokov, spálených kalórií a ďalších fyzických aktivít s prehľadmi 

   ✔ 

Monitorovanie environmentálnych podmienok (teplota a vlhkosť priestoru) 
Monitorovanie teploty a vlhkosti v priestore s upozorneniami na kritické hodnoty. 

  ✔ ✔ 

Monitorovanie prítomnosti osôb v priestore 
Umožňuje sledovanie prítomnosti osôb pomocou senzora, ktorý deteguje pohyb alebo prítomnosť, čím 
zabezpečuje informácie o prítomnosti nejakej osoby v priestore v reálnom čase. 

  ✔ ✔ 

Monitorovanie stavu otvorenia dverí/okien 
Systém využíva senzory na sledovanie stavu otvorenia dverí, okien alebo balkónových dverí. Upozorní na 
neautorizované otvorenie alebo zmenu stavu v reálnom čase. 

 ✔ ✔ ✔ 

Monitorovanie stavu batérie zariadení 
Zobrazenie aktuálneho stavu batérie s upozorneniami pri nízkej úrovni, aby sa predišlo nečakanému vybitiu. 

✔ ✔ ✔ ✔ 

Pracovné procesy I. 
Prehľad nad zamestnancami, sledovanie času stráveného pri klientoch na zabezpečenie plnenia povinností a 
ich ochrany. Poznámka: Tento systém je primárne určený na podporu a ochranu zamestnancov v prípade vzniku 
krízových situácií. 

✔  ✔ ✔ 

Pracovné procesy II. 
Optimalizácia ďalších pracovných procesov a zvýšenie bezpečnosti a efektivity. 

   ✔ 

Správa dispečingu 
Pre zabezpečenie plynulého fungovania služieb v reálnom čase poskytuje správu pridelení zariadení osobám a 
priestorom, nastavenie digitálneho ohradníka pre osoby a ďalšie konfiguračné možnosti. 

✔ ✔ ✔ ✔ 

Správa zdrojov I. (osoby, priestory a zariadenia) 
Riadenie a evidencia osôb, priestorov a zariadení v rámci systému. 

✔ ✔ ✔ ✔ 

Správa zdrojov II. (režimy a iné) 
Efektívne riadenie prevádzkových režimov s individuálnymi alebo skupinovými pravidlami monitorovania podľa 
času a miesta. 

✔  ✔ ✔ 

Správa zdrojov III. (používatelia a roly) 
Administrácia užívateľských účtov a prístupových práv. 

✔   ✔ 

 

Zdieľanie s tretími stranami 
Možnosti zdieľania dôležitých údajov s oprávnenými osobami. 
Poznámka: Umožňuje zdieľanie dát alebo informácií aktivitách, napríklad s blízkymi osobami. 

   ✔ 

 

Monitorovanie lokácie v exteriéri (digitálna vôdzka) 
Monitorovanie lokácie osôb v exteriéri s upozorneniami pri prílišnom vzdialení sa od skupiny. Ideálne riešenie 
pre vonkajšie aktivity, ako sú výlety. 

   ✔ 

 

COMMERCIAL 

HomeCare 
COMMERCIAL 

Basic / Basic Lite 
COMMERCIAL 

Extended / Extended Lite 
COMMERCIAL 

Professional / Professional Lite 

Učené pre poskytovateľov opatrovateľských 
služieb v domácom prostredí s potrebou 

prevádzkovania viacerých licencií. 

Základná funkcionalita pre poskytovateľov, 
ktorí potrebujú spoľahlivé monitorovanie 

lokácie a bezpečnostné riešenia. 

Rozšírenie o monitorovanie vitálnych funkcií. 
Vhodné pre organizácie, ktoré potrebujú 

pokročilé monitorovanie zdravotného stavu 
klientov. 

Optimalizované pre zdieľanie dát s externými 
partnermi a efektívne pracovné procesy, 
ideálne pre organizácie s komplexnými 

potrebami. 

Edície Basic, Extended a Professional sú navrhnuté pre stredné a veľké organizácie s limitom 100 supervidovaných osôb, pričom je možné dohodnúť individuálne podmienky pre väčšie počty; verzie 
Basic Lite, Extended Lite a Professional Lite s rovnakou funkcionalitou, ale nižšou cenou, sú určené pre menšie a komunitné organizácie s limitom 15 osôb na jednu prevádzkovanú licenciu. 


